Yo @voikng-Xnueiog Kiwvnuotikn

Eéaoknon otnv ev@0ypauun ouain kivnon

e guBhypappo dpopo kiveitar €va aVTOKivTO UE oTO-

Bepn ToOTNTO KO TV poviKn oTiyun t1=4s mepva amd r— r—
v 0éon A pe x,=20m, gvéd ) otrypn t,=10s ptdvel ot 0 A B X

0éon B pe x,=80m.

1) ITow N ypovikn| dibpkela g kivinong and 10 A oto B Kot mowa 1 avticToyn HETATOTIGN TOV QVTOKLVT-

TO0V;
ii) Na vroAoyiotel 1) Ta)0TNTO TOL CLTOKIVITOV.

iii) Na Bpebel n HETOTOTION TOV AVTOKIVITOL atd TV OTIYUn ts= S8, péypt tn otryun t,= 9s. Iowa 1 Béom

TOV OTOKIVITOL TNV GTUYUN t4;
iv) [owa ypovikn otryun to avtokivnto mepvd amd v B€om xs=56m;
Anraviyon:

Amo tov opiopd g tayvTnTog £xovpe (akyePpikn| eEicmon):
AX

v=— (1)
At

Mopoakdto Oo SovAEYOLUE ATOKAEICTIKG e TNV TUPOTAVED €EICWMOT, TPOCTAOMVTIOC VO UTOVIIGOVUE GTO.

EpOTALOTA TOV TiBEVTOL.

i) H ypovikn didpkea ¢ kivnong (o ypdvog kivnong) amd

TB— rn—
10 A oto B, givon ion: 0 X1 X5 X
At =t, -t =10s—-4s =65 AR :

Evo 1 avtictoymn petatomon, eival ion:
AX =X, —X, =80m—-20m =60m

A&iletl va emonpavOsl 0TL 6TV TPOTN TEPITTOON AVOPEPOUAOTE GTNV UETAPOAN TOV ¥POVOL t Kot 6TV
devtepN Yo TV petaPfoin g BEong X.
i) Me avticatdotaon oty eicwon (1) Oa ndpovpe:
_AX_60m

v=—=——=10m/s
At 6s

iii) T v petatdémon and ) oty tz Eo¢ ™ otrypn ta 0o Exovpe and v (1):
AX

U=T34—>AX34 =v-At,, > A%, =v-(t,—-1t,) >
34

AXy, =10-(9-5)m =40m

270 TOPATOV® SLACTNO PPNKaLE TV HETATOMION, GALA 0V Yvmpilove o€ oo 0601 NTOV TO AVTOKi-

V1TO, TN OTIYUN t3, Y10 VO TPOGII0picovpe TNV BECT TOL TN GTIYUN ts. Ag TNV Ppovpe:
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AX
V=" AxX, =0 Aty > AX, =0 (t,-t,) >

t13

A%, =10-(5-4)m=10m —
X; =% =10m — x; =X, +10m =20m+10m = 30m

Omndte, apov Bprkape Tnv Béon X3, OBa Eyovpe:
Ax34=X4-X3 — X4=X3+Ax34 =30M+40m=70m

Ynueioon: Oa uropodoe KATol0¢ va Bpel TV Béom x4 Y®PIG Vo YPNCUYLOTOICEL TNV X3, AL SOVAEHOVTOC

OTO YPOVIKO SLAGTNUO t4-1y:

AXy

0= o Ay =0ty > Ay =0-( ~1) >
14

A%y, =10-(9-4)m=50m —»
X, —X; =50m — X, = X, +50m = 20m+50m =70m

iv) Mg avtikatdotoaon oty oxéon (1) yia 1o ypovikd dtdotnua t; g ts Taipvovue:

— AX15 Su= X5 — X
Aty -1

5620 -t —4:§—>

t,—4 10

t, =4s+3,65s=7,6s

avrikataoraon

N
7

Xyo0Mmo:
Oa propovoapue va agloromoovpe v eElcmon (1) pe Alyo d10popeTIKO TPOTO, OV TNV YPAPALE LLE TNV LOP-
o:
AX X=X,
LV=—>0U=
At t—t,
X=X +o(t-t,)

-

Omov 1 televtaio e&iomon pag divel tnv toyaio BEon X cav cuvaptnon g xPovikng otryung t! [pdypott pe

OVTIKOTAGTACT] TOV TIHAV X1 KOL t; 0TV TOpandve e5iowmon TaipvouE:
x=20+10(t-4) (S.I.)

"Etot yo mapddetypa yio v 8éom tov avtokvitov ™ otiyun t4=9s, (epdtnua iii) Oa elyope, pe amevbeiog

OVTIKOTAGTAO:
x=20+10(t-4) —x, =(20+10(9-4))m=70m
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